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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 14 de abril de 2026.  
 
Aos quatorze (14) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 
às 20h e 00 minutos, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara 
Municipal de Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador 
Willian Angelete Bestete, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária do período 
Legislativo de 2026. Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores 
Vereadores, constando as seguintes presenças: Gilberto Pascoal Monteiro, José 
Sopriano Merçon, Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza Bravo, Renata Alves da 
Silva, Rildo Mendes de Souza, Sérgio Bittencourt Ridolphi, Taiza Garcia Vargas 
Pirovani e William Angelete Bestete. Registrando 02 Ausentes: Carlos Renato 
Viana e Romar Azevedo Mendes. Havendo número legal foi declarada aberta a 
sessão, lida a Bíblia pela Vereadora Renata Alves da Silva, em Romanos, Capítulo 
12, Versículos 1 a 3, e aprovada a Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada em 
06/04/2026.  A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, 
mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja:  1) 
Requerimento de Pesar do Vereador Presidente Willian Angelete Bestete, 
dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. José Elias 
Pereira, encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder 
Legislativo Municipal. 2) Requerimento de Pesar da Vereadora Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. 
Ademir de Oliveira, encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do 
Poder Legislativo Municipal. 3) Requerimento de Pesar da Vereadora Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da 
Sra. Cleonidia Cecília Dias, encaminhando votos de pesar a seus familiares em 
nome do Poder Legislativo Municipal. 4) Requerimento de Pesar da Vereadora 
Taiza Garcia Vargas Pirovani, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. Geraldo Oliveira de Paula, encaminhando votos de pesar a seus 
familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 5) Requerimento de Pesar do 
Vereador Sérgio Bittencourt Ridolphi, dedicando a sessão em homenagem póstuma 
pelo falecimento da Sra. Adriana da Silva Chaves, encaminhando votos de pesar a 
seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 6) Requerimento de 
Indicação nº 007/2026 da Vereadora Renata Alves da Silva, com associação dos 
Vereadores Patrícia de Souza Bravo e Luiz Antônio da Silva – Luiz da Saúde – 
Comissão de Saúde da Câmara Municipal de Alegre, com associação da Vereadora 
Taiza Garcia Vargas Pirovani - Indicação de providências quanto ao quantitativo de 
enfermeiros e ou técnicos de enfermagem no Pronto-Socorro Municipal de Alegre. 
Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que seja ampliado o quantitativo de enfermeiro(a) e ou técnico 
de enfermagem contratados para atuação no Pronto-Socorro, seguindo os 
parâmetros do processo seletivo vigente. JUSTIFICATIVA: A atual composição do 
quadro de profissionais de enfermagem no Pronto-Socorro tem se mostrado 
insuficiente frente às demandas do setor, especialmente em razão da necessidade 
frequente de deslocamento desses profissionais para atendimentos eletivos 
relacionados aos próprios pacientes da unidade, tais como realização de exames, 
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transferências e acompanhamento em outros eventos. Considerando que o Pronto-
Socorro é um setor destinado prioritariamente ao atendimento de urgência e 
emergência, destaca-se que a elevada demanda por esses serviços exige uma 
equipe de enfermagem dimensionada adequadamente e dedicada exclusivamente 
a essa finalidade. A atuação concomitante dos profissionais em atividades eletivas 
e emergenciais pode ocasionar desfalques na equipe de plantão, comprometendo 
diretamente a qualidade, a segurança e a agilidade dos atendimentos prestados à 
população. Diante do exposto, sugere-se a análise da ampliação do número de 
enfermeiros(as) e ou técnicos(as) de enfermagem no Pronto-Socorro, bem como a 
reorganização dos fluxos e serviços da carga horária, com o objetivo de assegurar 
maior eficiência no atendimento de urgência e emergência e proporcionar melhores 
condições de trabalho aos profissionais. Indicamos e espero deferimento. Nesse 
momento, acolhendo proposição da Vereadora Renata Alves da Silva, procedeu-se 
a inversão da ordem dos trabalhos, passando à Ordem do Dia com à apreciação 
da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº 004/2026 – EXE, dispõe sobre a abertura 
de crédito adicional especial ao orçamento vigente do Município de Alegre. Tendo 
parecer favorável das comissões pertinentes, foi o projeto colocado em votação e 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores Presentes, registrando 02 Ausentes: 
Carlos Renato Viana e Romar Azevedo Mendes. Passando ao Grande Expediente, 
com a fala dos Oradores Inscritos: Willian Angelete Bestete, saudando os 
presentes, quero fazer um ofício ao Zezo, da Salespe, pois ali depois do bar do 
Zeni Mijão, no bairro Guararema, tem dois postes com as luzes queimadas, então 
que ele posa estar olhando a necessidade daquele bairro. Fui cobrado ali também 
próximo ao bar do Pedrinho, inclusive no dia que estivemos em Anutiba, 
inaugurando uma obra lá, eu até comentei sobre a questão dos quebra-molas lá, 
pois será sem faixa de sinalização e perigoso por estar numa rodovia, então que o 
DER possa estar olhando com urgência, a faixa de sinalização desses dois quebra-
molas próximo ao bar do Pedrinho. Quero fazer novamente esta cobrança, no final 
da rua Manoel Fraga Teixeira em Celina, depois da ponte, uma extensão de rede, 
eu acabei de passar por lá agora, está muito escuro, (ofício com associação da 
vereadora Taiza), e ali não tem sinalização nenhuma, muito perigoso, há pouco 
tempo houve um acidente lá, inclusive é perto da minha casa, não há iluminação 
adequada. O vereador Luiz em sua fala, se eu não me engano em fevereiro, fez 
essa cobrança ao Dnit, fizeram o tapa-buraco nessa parte e está lá novamente para 
fazer o tapa buraco, e nós que passamos lá todos os dias é um perigo, e para uma 
rodovia é pior ainda, pois não tem redutor de velocidade, então estamos aqui mais 
uma vez fazendo o mesmo relato ao Dnit, e não deu nem dois meses e novamente 
está aqueles buracos ali, no mesmo local. Quero fazer um ofício ao Jardel 
extensivo ao Prefeito, que coloque o parquinho na comunidade de Roseira, e 
também na comunidade de Lagoa Seca. Quero fazer um oficio ao comandante da 
polícia sobre a patrulha rural, principalmente em nossa comunidade, na região da 
Lagoa seca, Queimados, Assentamento Paraíso, principalmente agora neste 
período de colheita do café, que se iniciou na semana passada. Hoje, dia 14/04, dia 
internacional do café, um produto muito importante, que movimenta o nosso 
município, quero parabenizar a todos os produtores rurais, que tem se destacado 
aqui pela produção do café, que tem ganhado nome, parabéns a todos os 
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produtores que movimentam a economia da nossa agricultura familiar. Muito 
obrigado. Gilberto Pascoal Monteiro, saudando os presentes, pegando um gancho 
na fala do William, gostaria de falar sobre o quebra-molas, todos deveriam ser com 
faixa, pois o quebra-molas previne de muitos acidentes e para aquelas pessoas que 
respeitam a faixa, o trânsito, é importante está sinalizado. Gostaria de agradecer ao 
Prefeito e ao Secretário, para ver se contrata uma patrol, para poder atender a 
população alegrense, principalmente por conta das estradas rurais, de ter que 
transportar os alunos, então que o Gustavo possa estar vendo sobre essa questão 
pra nós. Gostaria de mandar um ofício ao Dnit, para o Romeu, que ele possa 
colocar um radar ali em barro branco, e na estrada para São Bartolomeu, de Rive a 
Jeronimo Monteiro, para resolver essa questão. Por hoje é só, Sr. Presidente. José 
Sopriano Merçon, saudando os presentes, assim que parou os trabalhos do revsol 
na estrada de Santa Angélica, nós ficamos muito preocupados, fomos ao Prefeito e 
ao Ferraço, e pedimos intercessão a ele onde houvesse necessidade, para voltar 
os trabalhos na estrada e que voltasse também p revsol, e o mesmo já está 
chegando em Rive, já tem uma quantidade boa, e que em breve comece 
novamente os trabalhos, eu tenho certeza que aquela comunidade vai ficar muito 
feliz. E a respeito do patrolamento, assim que parar a chuva, já está sendo feito um 
paliativo, para chegar o momento certo de fazer o patrolamento. Por hoje é só, Sr. 
Presidente. Luiz Antônio da Silva, saudando os presentes, fazendo visitas em casas 
de pessoas que estão precisando da gente, eu tive na casa da Dona Celeste, 
aposentada da ação social, ela é deficiente visual e tem um filho em casa que 
também é deficiente visual, o qual cuida da mãe, e eu dentro da casa dessa 
senhora, pedi um socorro ao vereador Merçon, que prontamente pediu para essa 
senhora a procurar que ele iria ajudar, então Merçon eu quero te agradecer por 
isso, e ela me deu uma lição, ela sem enxergar nada, com um salário mínimo, toda 
feliz, eu fui visitar ela e o que aconteceu é que ela me visitou, então eu quero 
mandar um abraço para a Dona Celeste que ela continue sendo essa pessoa 
maravilhosa. Hoje eu já andei por Alegre, visitei a comunidade de Criciúma e eles 
estão pedindo socorro, lá está precisando de roçar imediatamente, pois o mato está 
enorme e de noite fica ainda mais perigoso, pode esconder pessoas lá querendo 
fazer o mal, então que o secretário possa estar vendo urgente isso para nós, do 
começo ali do Marquinho Afonso, até o túnel. Outra demanda também é que passe 
uma patrol ali na Abundância, as Kombi escolares estão sofrendo muito, então peço 
ao Gustavo que dê essa atenção pra eles lá. Hoje eu estive no morro do 
Querosene, visitando uma paciente, tem uma rua ali que vai sair, a rua projetada 
01, e eu queria que pudesse ser feito este pedacinho de rua, para a gente 
contemplar essas duas casas que faltam, pois são moradores que também pagam 
seus impostos como todos os outros. Eu também queria falar sobre a carteirinha da 
fibromialgia, que vai ser lá no círculo de operários, com a Claudinha Curty que faz 
parte da ação social, e das crianças com TEA, com aspecto autista, vai ser na 
APAE, já nos próximos dias vai ser liberado pra ser feito. Renata Alves da Silva, 
saudando os presentes, em relação a indicação que a secretária leu aqui na 
abertura, eu gostaria de reforçar, que a proposta dessa indicação está relacionado 
com a ampliação do número de técnicos de enfermagem, no pronto socorro e ela 
está fundamentada em diversas questões pela comissão de saúde dessa Casa de 
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Leis, bem como em acompanhamentos realizados por mim, pela Patrícia e pelo 
Luiz, no pronto socorro de Alegre, então eu acredito que caso essa comissão for 
acolhida, haverá uma reorganização dos fluxos e dos serviços prestados, além de 
uma melhor readequação da carga horária e essa medida tem como objetivo 
garantir maior eficiência no atendimento de urgência e emergência, bem como 
proporcionar melhores condições de trabalho aos profissionais da área e eu 
aproveito para fazer um ofício de agradecimento a equipe que estava de plantão no 
dia 11/04/26, pelo excelente serviço prestado mesmo com uma equipe reduzida e 
aí a gente acompanhou de perto esse atendimento. ( com associação da Vereadora 
Taiza). Gostaria também de enviar um ofício ao Sec. de Obras Jardel, pra retirada 
dos galhos e dos matos na ladeira Gustavo Rezende, eu já comentei com ele sobre 
essa demanda e não foi possível retirar aquela semana, e quem fez a limpeza foi a 
própria população, então eu venho hoje reforçar esse pedido. Solicito também que 
o secretário possa olhar essa questão dos matos, e eu trago aqui a questão do 
bairro Nova Alegre, que eles me falaram sobre a questão das lixeiras, pois o lixo 
está ficando no chão, outro pedido que faço é que seja notificado aos terrenos que 
tem proprietários, que os mesmos limpem os seus terrenos, eu também quero 
notificar o proprietário de um terreno que fica na  lateral da quadra, na rua Mauricio 
Lacerda, na Vila do Sul, eu já trouxe esse pedido aqui, eu já solicitei aqui a limpeza 
desse terreno e recentemente a defesa civil foi até lá retirar uma cobra, e ali a gente 
tem um número grande de crianças. Solicito também ao secretário de obras que ele 
olhe com carinho para a comunidade Flores de Aparecida, pois tem pessoas 
colocando seus lixos pendurados nas árvores, e já aproveito aqui para encaminhar 
um ofício de agradecimento ao servidor Luciano, que atua na limpeza que a 
comunidade solicitou. Gostaria de pedir ao Prefeito Nirrô com cópia para o 
secretário Wanderson, endossando os pedidos realizados por familiares e 
servidores na creche CEMEI Cândida Filgueira, de Anutiba, para troca de 
ventiladores, troca de mesas e cadeiras do refeitório, além do telhado que se 
encontra com goteiras, inclusive eu já falei sobre isso com o Prefeito, mas a gente 
manda o ofício para que isso fique registrado. Reforço também o pedido para que 
seja arrumado um forro de uma sala na escola Domingos Bravo Reinoso, no 
primeiro piso, uma sala muito boa, mas que não está podendo ser usada por causa 
da infiltração no forro dela. Nós estamos agora com um novo diretor do Saae de 
Alegre, então eu dou boas-vindas a ele, e a gente acredita que daqui em diante 
vamos ter um novo passo positivo nessa autarquia do município (ofício com 
associação da vereadora Taiza Garcia). Muito obrigada. Rildo Mendes de Souza, 
saudando os presentes, dizendo que quero avisar a todos os ouvintes aqui da 
Rádio Fama, da nossa reunião aqui da Câmara, que o processo seletivo tão 
esperado por muita gente saiu, então, quem tiver aí nos ouvindo, procurar olhar aí 
direitinho para poder quem tiver desempregado nessas áreas que tão oferecendo 
vaga aí para que possa estar concorrendo a uma vaga. Quero também falar que 
todo mundo tá falando a respeito das estradas e hoje, graças a Deus, chegou uma 
patrol Celina. Então eu acredito que a partir de amanhã já começa a fazer a 
manutenção ali nas estradas da Saibreira, dali eu acredito que vai tocando pros 
outros lugares também que tem muitos pontos críticos. Inclusive na Santa Maria 
tem um casal que mora lá, eles estão a 6km de Celina, mas estão tendo que andar 
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20 para poder chegar em Celina, e a colheita do café deles já tão começando lá, 
então a gente tá sendo bem cobrado. Então hoje, graças a Deus, chegou essa 
patrol lá e vamos pedir a Deus que o prefeito, o secretário Gustavo possa estar 
disponibilizando mais máquina, inclusive com esse processo seletivo. Eu quero aqui 
encaminhar um ofício ao diretor do SAAE, que eu ainda não o conheço, já liguei 
para ele para ver se ele comparece lá em Celina, para ver se a gente fica 
conhecendo-o pessoalmente, para que ele possa tá instalando uma bomba elétrica 
lá pra gente tá fazendo a limpeza da água de Celina, porque a gente a faz com a 
bomba a gasolina, porque o outro diretor nunca comprou uma bomba elétrica para 
lá, tanta gente comprou e acabou a gente recebendo essa bomba de uma doação 
lá. Então quero pedir a ele que possa comparecer por lá pra gente ficar 
conhecendo-o, os funcionários ficar conhecendo-o. Então encaminhar ofício para 
ele. Eu pedi o Alan para que colocasse os vídeos ali. A nossa água já foi a pior 
água do Alegre já foi de Celina e hoje ela tá um pouco melhor. Essas são as fotos 
que eu tirei hoje, mas essas daí são as fotos do passado. Bom tá relembrando aí, 
porque tá havendo ainda bastante reclamação, mas que o diretor do SAAE possa 
estar comprando uma bomba elétrica, no lugar daquela bomba gasolina, colocar 
uma bomba elétrica, pois dá muito trabalho, tem que ficar segurando aquela 
bomba, trocando-a de tanque. Então, se ele colocar uma bomba elétrica ali, um 
único funcionário sozinho pode fazer essa limpeza a cada cinco dias, E que ele 
comparecendo por lá pra gente tá trocando a ideia também, porque a água ali é 
filtrada na areia e para repor aquela areia ali são carregados nas costas a areia, na 
lata. Então, se fizer uma estrada por trás ali que tem condição de fazer, essa areia 
vai ser reposta mais rápido, vai tá sendo feito a filtragem da água, o esgoto que 
vem vindo entupindo várias vezes ali em Celina nos trechos. Os dias que o Jardel 
estava no comando, aí ele falou que ia fazer. Então nós estamos aguardando o 
novo diretor do SAAE, para tá resolvendo alguns problemas sérios que nós temos 
lá em Celina. Sérgio Bittencourt Ridolphi, saudando os presentes, dizendo que 
quero fazer algumas indicações. Queria fazer uma indicação ao secretário de obra, 
Jardel, que agora a gente sabe que tem um profissional lá que mexe com 
serralheria. Que eles possam estar construindo lá na ponte do Sobreira, na saída ali 
para distrito de Araraí, o guarda-corpo ali naquela ponte, uma ponte extensa, 
aproximadamente uns 30 ou 40m, onde várias pessoas, famílias, crianças, idosos 
trafegam por ali e um risco enorme de queda ali no rio. E certamente havendo uma 
queda, o risco de morte é muito alto, também ao secretário Desenvolvimento rural 
Gustavo, uma melhoria ali na estrada do loteamento no Alto da Serra. Tive lá 
visitando, tem um trecho lá que tá muito ruim, as chuvas, as enchorradas, retiraram 
lá o material que dava ali trafegabilidade aquelas pessoas. Então, que possa a 
equipe lá e realizar a melhoria naquela estrada. Indicar ao Jardel também, para que 
possa lavar algumas ruas. Algumas foram lavadas, estão sendo lavadas. E ali na 
rua Misael Barcelos, aquela rua tá muito suja, desce uma terra que vem lá do 
Antônio Lemos, desce ali na igreja Santa Teresinha, rua José Pinto Segredo, vem 
parar cá na Misael Barcelos. Então aquele trecho ali até no mercadinho ali do Sr. 
Carlito possa ser lavado também, lá na rua João Bravo, lá na Vila Alta saindo pra 
Comunidade da Placa. Tem um trecho lá também que desceu muita terra das 
propriedades rurais ali. Então também que possa lá jogar uma água, tirar aquela 
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terra que tá lá. É muita poeira ali naquelas residências. O tráfego de veículos ali é 
considerável. Também ao secretário de obras que instale uma luminária ali na 
quadra do Querosene. Foi instalado ali um poste para iluminar a parte de trás da 
quadra, um local que está muito escuro. A gente sabe a necessidade ali de iluminar 
aquela área. Então que instale a luminária para levar mais tranquilidade, mais 
segurança àqueles moradores ali. Aparteando a vereadora Taiza diz que essa 
luminária já foi até pedida, eu já fiz esse pedido através da associação Sete 
Montes. A gente tá lutando por essa luminária tem meses, então se eu pudesse 
associar junto com o nobre colega, gostaria, porque ali tem muita criança, e ali tá 
muito escuro e é muito necessária essa indicação. Retomando a fala o vereador 
concorda e diz perfeitamente. Também que seja podado umas árvores, realizado 
uma roçada e lavado também a rua João Augusto Celestino, ali no final da Vila do 
Sul, depois da quadrazinha ali sentido aquela estradinha de baixo que pega a 
estrada do café ali também desceu terra, ali do barranco da estrada ali da saída da 
Roseira também que seja dado atenção ali aqueles moradores, a chuva já 
aconteceu, já deve ter uns 10 a 15 dias, que possamos dar uma atenção especial 
também a aqueles moradores ali. Indicação também ao secretário de obras, a 
construção de uma barreira, colocar um meio fio ou fazer ali uma barreirazinha de 
concreto aqui na subida aqui nessa rua, na subestação da EDP, ali tem a água 
escorre na água no período de chuva, desce no barranco ali que já teve até um 
deslizamento de terra na rua de baixo, do lado do prédio ali do Alonso do 
restaurante. Então, que seja construído ali e evitar que a água desce e 
desbarranque mais e acaba fechando até aquela rua e ali é um lugar alto. Se for 
necessário ali fazer um muro, não vai ficar muito barato não, além de impedir a 
passagem da nossa, e além dos moradores, também da subestação da EDP que 
fornece energia aqui para todo o nosso município, ali tem os transformadores, 
então não podemos perder aquela passagem de forma alguma. E ali também 
naquela subida que seja melhorada ali aquele pavimento. Tem uns buracos ali, 
aquela rua de concreto. Alguns buracos eu estive lá vendo, é bem nos fundos, 
estão dando prejuízo ali aos moradores. Então estou reiterando porque eu já falei 
sobre isso aqui. Indicação ao secretário Gustavo sobre ensaibramento ali na 
estrada do Sobreira. já estive lá com ele, nós vimos lá alguns pontos mais críticos. 
Estamos aguardando aquele serviço, patrol está lá na região, né, teve um 
probleminha lá, voltou a trabalhar, então que possa realizar aquele trabalho ali na 
estrada do Sobreira nos pontos mais críticos e um ensaibramento. Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, saudando os presentes, dizendo que hoje eu retorno a essa 
tribuna para tratar novamente da iluminação pública do nosso município. Já 
protocolei alguns ofícios solicitando informações sobre a contribuição de iluminação 
pública, especificamente a entrada e a destinação desses recursos. E até o 
momento eu não tive o retorno ainda. Diante disso, faço hoje esse pedido formal 
oficial pela mesa diretora desta casa de leis para que seja encaminhada a 
solicitação do setor responsável, conforme prevê o nosso regimento interno. Solicito 
que sejam apresentados novamente o valor arrecadado com a contribuição de 
iluminação pública e a forma como esses recursos estão sendo aplicados no 
município. Faço essa solicitação com respeito, mas com responsabilidade que o 
cargo me exige. Estamos falando de uma contribuição que é paga por todos nós 
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mês a mês pela população e é justo que haja clareza sobre esses dados. Eu 
gostaria também de fazer uma indicação ao nosso prefeito municipal, inclusive já 
conversei até com o Serginho sobre isso. Foi me pedido um parquinho lá pro São 
João e aí eu gostaria de fazer essa indicação desse parquinho pro São João. Eu já 
fiz uma indicação também 26 de agosto de 2025, fui com algumas mães e algumas 
crianças lá no loteamento Xavier. Eu gostaria que Nirrô pudesse viabilizar uma 
forma de colocar um parquinho ali. A gente já tem o terreno que pertence ao 
município, inclusive no Nirrô limpou, pediu para fazer a limpeza do terreno esses 
dias e tem lá a probabilidade de pôr um parquinho. Então, como eu já estou 
sabendo que vai chegar vários parquinhos pro município, então que nós já estamos 
fazendo essas indicações para alguns pontos que tem muita criança lá para que 
eles possam brincar ali e ter um momento de lazer, porque lá em cima é mais 
longe. Tem um parquinho lá embaixo no campinho inclusive de madeira, que eu já 
peço e faço uma indicação para poder ver o que pode ser feito naquele parquinho 
de madeira, que ele já está se perdendo, porque ele tá tomando sol e chuva e tá 
desfazendo o parquinho. Então eu gostaria de fazer essa indicação também e fazer 
esse pedido ao prefeito municipal e ao secretário de esportes. Aparteando o 
vereador Sergio pergunta posso associar. Retomando a fala a vereadora diz lógico, 
com muito prazer, Sérgio. Também fico muito feliz porque no meu mandato 
passado e nesse Mosca, o nosso secretário de saúde sabe disso, em parceria com 
algumas mães TEA, eu já venho lutando pela essa carteirinha do fibromialgia e da 
também do TEA, conversei inclusive com a Patrícia quando ela foi fazer o projeto 
de lei, porque ia retirar algumas demandas que eu já tinha feito. Eu fico muito feliz 
que essa população agora vai ter essa carteirinha e podem contar comigo que eu 
estou aí somando força junto com vocês. Também gostaria de fazer um pedido 
aqui, como o Serginho já disse e quem quiser fazer parte aí para somar força, 
inclusive o Serginho que é lá do bairro Vila do Sul, naquela ruazinha João 
Celestino, tem uma rua que passa em frente ao Fio soldado que desde o mandado 
passado, eu tenho lutado para conseguir calçar aquela rua que passa por ali. E eu 
não tenho conseguido, mas tirando os paralelepípedos das ruas que estão sendo 
retiradas ali do bailão, da rua Emílio Marins, eu acredito que tem muito 
paralelepípedo aí guardado. Eu acredito que ali sempre dá muito barro, tem muita 
dificuldade. Ali moram umas senhoras maravilhosas, que vai para aquela rua ali, 
então que possa viabilizar com esses paralelepípedos, e calçar aquela rua. 
Também fiz um pedido junto aí com a colega Patrícia lá na Comunidade da Placa, 
um pedacinho tão pequenininho que pode ser feito, aproveitando esses 
paralelepípedos. Então aí eu faço esse clamor aí ao prefeito municipal que ele 
possa olhar com muito carinho, porque é tão bom a gente sair de casa e não ter 
que pisar no barro. E é algo que no meu mandato inteiro eu tenho lutado por 
dignidade para esses bairros, para essas ruas, para que as pessoas tenham direito 
de ir e vir sem barro. Então eu faço aí essa indicação novamente. Aparteando a 
vereadora Renata diz que eu gostaria de me associar. Retomando a fala a 
vereadora concorda e diz com maior prazer, Renata. Também gostaria aqui de 
esclarecer pra sociedade de Celina que hoje estive na Secretaria de Saúde olhando 
muito de perto a planta da reforma do PSF lá junto com o enfermeiro Romário e eu 
tô muito feliz com o que está sendo providenciado para trazer pra realidade de 
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Celina, porque é algo que já queimava o meu coração um bom tempo sobre o PSF 
de Celina. E eu tô vendo depois da nossa ida em Brasília, onde estivemos lá eu, 
Sérgio e o Willian, foi algo que nós conversamos junto com prefeito para que ele 
pudesse junto conosco conseguir essa emenda parlamentar e o deputado federal 
Messias Donato, nos deu esse presente pro distrito de Celina. Eu tô muito feliz 
porque em breve eu creio que vai começar a construção de um novo PSF de 
Celina. E dou os parabéns aqui desde já a todo o trabalho que o Romário tem feito 
diante dos PSFs. A Marisa gostaria também, assim como a Renata fez, se eu puder 
associar, quero parabenizar a equipe do Pronto Socorro, eu mais do que ninguém, 
tive aí quase 12 dias indo e vindo no pronto socorro. Para quem não sabe, minha 
filha andou passando mal um tempo e eu fui muito bem atendida. E quando eu não 
estive lá com ela, eu estive com outras situações que eu também fui levar para 
atender alguns pacientes e foi muito bem atendida. A Janete, minha prima, que 
esteve lá com a minha tia antes de falecer, inclusive fez uma homenagem pro 
pronto socorro, só tem agradecimentos. Então assim, eu fico muito feliz e fiz parte 
aí do ofício dos nobres colegas para aumentar o quantitativo dos funcionários, 
porque a gente sabe que aquela equipe é equipe de ouro, são pessoas que estão 
tentando fazer o melhor deles lá, são plantonistas que às vezes estão virando ali 
noites de plantão para atender melhor a população. Mas eu faço aqui diante dessa 
tribuna um pedido também para que possa venha reformar ali o pronto socorro. É 
um bom trabalhar no ambiente bem limpo, bem organizado e às vezes as pessoas 
querem manter limpo o ambiente, mas precisa de mais recurso e mais limpeza 
também, mas não é sobre as pessoas que trabalham lá, é sobre uma limpeza que 
pode ser feita. Aí eu fui perguntar ao secretário de saúde o que pode ser 
viabilizada, ele falou que tá vendo que pode ser feito porque eles têm a tinta, mas 
não, acho que não tem a mão de obra ou tem a mão de obra e não tem a tinta. E 
assim como eu fiz quando eu doei os lençóis para lá, se o problema é a tinta, eu 
acredito que isso é facilidade pra gente conseguir. Se tiver a mão de obra, que 
possa contar com essa vereadora aqui para a reforma daquele pronto socorro. 
Passando à Fala das Lideranças Partidárias: Rildo Mendes de Souza (PSB), 
Senhor presidente, mandar um abraço aqui ao ex-prefeito Javan, lá de Ibitirama, 
tive com ele hoje à tarde, uma pessoa especial para nós e pros moradores de 
Ibitirama. Quero fazer um pedido aqui ao Jardel para que possa estar fazendo a 
limpeza do ribeirão de Celina, porque a quantidade de mosquito lá vem 
aumentando cada vez mais. E até hoje não tinha feito esse pedido aqui, porque 
aquele ribeirão lá, falei há poucos dias aqui, ele só consegue fazer ele com 
máquina porque a rampa dele é muito alta, então os funcionários não conseguem 
retirar aquelas bananeiras, aqueles brequear que tem nele. Então quero pedir ele 
aqui de coração Jardel, quanto mais rápido possível você puder mandar uma 
máquina para fazer a limpeza daquele ribeirão para nós, vai ser, vai ser muito bom. 
(Em aparte, a Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, eu tô vendo aí uma luta 
incansável do prefeito tentando aguardar umas máquinas do governo do estado, 
mas no nosso primeiro mandato, não sei se o William lembra disso, eu conquistei 
uma escavadeira hidráulica junto com o então deputado Bruno Lamas e essa 
escavadeira hidráulica entrou nos rios e fez o trabalho. Então ela ainda existe no 
município. Se não conseguir essa espera do governo do estado, eu gostaria de 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

9 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo  Monteiro , nº  38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

fazer essa indicação de que eles possam usar a escavadeira hidráulica novamente 
para fazer a limpeza. Não é 100%, mas já ajuda na limpeza dos rios, porque nós 
estamos aguardando, aguardando e nunca vem a máquina. Só para fortalecer a a 
fala do nobre colega). Retornando a fala ao Vereador Rildo Mendes, não, tudo bem. 
Taíza é o ribeirão de Celina, parece que ele não suporta a escavadeira, ele tem que 
andar dentro dele. Então o certo lá, igual foi feita a outra limpeza da outra vez, ela 
seria a de a retro escavadeira de pneu. Fazer um pedido aqui também ao prefeito 
Nirrô para que ele possa estar olhando aquela beirada de asfalto ali que liga a 
Celina ABDM. Já falamos aqui várias vezes e ali não é feita uma limpeza, não é 
feito não, não tem uma terraplanagem naquela beirada de asfalto ali, ali tem valeta 
de 30 a 40 cm de fundura ali, onde o pessoal passa a pé ali. Eu não gosto de postar 
esse tipo de vídeo porque senão eu ia postar um vídeo aqui para poder o pessoal 
ver como é que é ruim a condição do pessoal que vem trabalhar e dos moradores 
da BDM pra Celina. Foi comentado aqui um recurso que ia vir uma emenda para 
ano passado para aquilo ali, não sei se foi concluído mesmo e se não foi... (em 
aparte a Vereadora Renata dizendo que só para esclarecimento que a gente enviou 
pra ABDM ano passado, Sim. Então, e esse ano tem outra previsão também.) 
Retornando a fala ao Vereador Rildo, dizendo que para que o Nirrô que o nosso 
prefeito possa estar, se não fizer o calçamento ali, o calçadão que vem sendo 
falado ali há mais de 10 anos, mas pelo menos façam bata um saibro ali para que o 
pessoal possa caminhar para casa sem ter que andar no meio do asfalto ali. Muito 
obrigado. Renata Alves da Silva (PT), Retorno aqui ao púlpito para trazer 
informação que na última sexta-feira ocorreu em Alegre mais um momento de 
reunião para tratar do curso de medicina com a presença do reitor da UFES, né? 
Também estava na reunião a Taíza, diretora do CESENS, UFES, o prefeito Nirrô, 
né? além de outros membros da comissão para implantação do curso. E no mesmo 
momento eu estava em reunião com Anthony, que é assessor do senador Fabiano 
Contarato, que continua inclusive juntamente com o deputado federal Hélder 
Salomão, tratando da liberação dos espaços físicos, Luís, necessário para a 
implantação do curso. Para reforçar, né, o comprometimento do senador Fabiano 
Contarato junto a este município, eu trago mais uma informação. Na semana 
passada o Luíz trouxe aqui as emendas, algumas que inclusive foi a nosso pedido, 
né, Luiz, para a saúde. E além daqueles 400.000 que foi direcionado para a saúde, 
houve mais 400.000 para como emenda parlamentar de comissão também para a 
saúde básica. Então isso é muito importante pro nosso município. Além de, né, 
150.000 para assistência social. E aí dentro desse valor, tá aí o Lar dos Idosos, 
Associação de dos Melhores, que é a BDM lá em Celina, o Instituto Federal, né, 
Campos Alegre, a UFS. Então o Fabiano Contarato tem sempre lembrado dessas 
instituições tão importantes do nosso município e do nosso estado. Acrescento 
também que a deputada federal Jaque Rocha também enviou, Luíz, uma emenda 
de 200.000 para custeio dos serviços da assistência hospitalar, Patrícia, né e 
ambulatorial. E aí eu gostaria, se o presidente autorizar, pedir um ofício de 
agradecimento, né, ao Fabiano Contarato, Jaque Rocha e ao deputado Hélder 
Salomão, que na semana passada a gente também trouxe aqui algumas emendas 
que ele está direcionando pro nosso município. Então isso é um trabalho, né, de 
diálogo que a gente faz junto aos representantes do nosso estado. Então isso é 
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muito importante até para que a gente leve as demandas do município, mas que ao 
mesmo tempo eles percebam a seriedade do nosso trabalho que tem sido 
realizado. Eu gostaria também de ela já se retirou, mas eu fiquei muito feliz de ter a 
Betina aqui com a gente na noite da sessão, Patrícia, e aí a gente sabe o quanto 
que é a luta, né, de uma mulher que é mãe atípica, vereadora, esposa, filha, né, 
que também trabalha na área da saúde. Então, quando a gente fala das nossas 
lutas, inclusive Luís, eu gostaria também de ressaltar a Jaque Rocha mandou mais 
de 800 mais de 800.000 pro centro de referência de mimoso, né, no tocante à 
questão do TEIA. Então, a gente sabe que essa luta é muito importante, né? que 
muito bom ter repetindo aqui nessa noite. Muito obrigado. Sérgio Bittencourt 
Ridolphi (PODEMOS), eu gostaria de agradecer, né, o pessoal da equipe lá da 
Secretaria de Obras, secretário de Jardel, equipe. Levamos algumas demandas 
tempos atrás. Aí estive lá novamente visitando a escola Domingos Bravo e vi lá que 
instalaram as portas lá no banheiro, instalaram também os consertaram, né? os 
ventiladores lá na no refeitório da creche Teresa Fiorese. Vi lá que estão lá 
concluindo a área do playground que está também foi instalado. Agora estão 
construindo lá os portões para poder liberar lá o acesso dos alunos. Enfim, 
agradecer aí o a equipe e o prefeito Nirrô. Senhor presidente, eu também queria 
agradecer de mais uma vez ao deputado federal Gilson Daniel. Gilson Daniel 
destinou 17 milhões aí equipe de saúde também, porque agente comunitário de 
saúde e de endemias faz um trabalho magnífico em todo o estado, principalmente 
aqui em Alegre. Temos acompanhado, visto essa equipe de casa em casa, né? São 
os olhos da saúde aqui. E o deputado Gilson esteve aqui essa semana, a equipe 
dele, os assessores, conversando também com o sindicato dos servidores aí dos 
agentes, explicando sobre a destinação das bicicletas, das motos que serão, né, 
que teremos aqui a destinação pro nosso município. todos os agentes de saúde, de 
endemias, né, receberão esse equipamento. Então, a gente via no nos olhos de 
cada um uma alegria, uma felicidade, né, por esse olhar do deputado, um deputado 
que eu não tenho, tenho certeza que é um deputado que trabalha muito pro nosso 
estado, aqui na região do Caparaó, muitas entregas e a cada dia mais entregando 
também mais coisas aqui pro nosso município. Obrigado, presidente. Luiz Antônio 
da Silva (PSDB), presidente, eu quero sempre deixar uma coisa muito bem clara, 
Gilberto. Quando eu subo nessa tribuna e às vezes critico um setor, não, jamais eu 
critico o funcionário. O funcionário, eu sempre deixei claro aqui nessa tribuna que é 
a joia da prefeitura, é, é a joia de qualquer firma. que o que faz funcionar é o 
secretário, é o é o funcionário. Mas eu estou no meu papel, que eu fui eleito pela 
população para me fiscalizar, fiscalizar e fiscalizo. Eu vou, eu rodo todos os setores. 
Eu não fico sentado num lugar esperando vir cair no meu colo, não. Vou entrar em 
todos os setores e vou olhar o que tiver de errado, eu vou, eu não faço 
sensacionalismo, não. Eu venho aqui, critico. Eu fiz algumas críticas, já fui, já andei 
olhando que mudou muita coisa, mas não é para mim levantar o meu astral, 
levantar que o Luís é o bom, é, não, é para atender minha população bem, 
presidente. é obrigação do setor público. atender a nossa população com decência, 
com respeito, com higiene. Isso é o mínimo que nós temos que fiscalizar, que o que 
o município presta para a nossa população. Se alguma coisa dessa tiver fora do 
lugar, nós temos que subir e falar. Eu não tenho medo de ser criticado. Eu não 
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tenho medo de apanhar agora, subir à tribuna e criticar o que tá errado. Eu vou 
continuar sempre. Eu vou vir aqui sem me acovardar. Eu não tenho medo de mídia 
se quer vai me bater, porque eu critiquei uma coisa e duas pessoas falaram que tá 
era diferente do que eu falei, mas nós temos 30.000 1000 habitantes. Se duas falou 
o que eu falei foi sensacionalismo, eu respeito a opinião delas, mas a minha opinião 
é de manter um serviço decente pro meu povo. Presidente, eu junto com Patrícia, 
né, a gente tem uma aliança que nós também somos da bandeira da saúde, mas 
nós temos muita coisa. Ela no meu bairro, eu no bairro dela, nós viemos lutando 
pela quadra da Vila Alta há muito tempo. Inclusive o seu Júlio tá presente aí em 
2023, fez um ofício também solicitando a reforma da quadra da Vila Alta e tivemos 
um problema nessa chuva, né, Patrícia, mas não se acovardamos. Patrícia estava 
lá, Nirrô estava lá, eu passei lá, pedi para fechar para as crianças não descer 
depois com tapume. Nós não se acovardamos. Pode acontecer algum problema, 
pode, mas nós vamos estar lá, né, Patrícia dando a resposta. Amanhã Patrícia tá 
indo para a Vitória para resolver esse problema. Nós temos um outro problema 
mais em cima que é a rua Pompeu. Patrícia junto comigo, junto com o prefeito, 
estamos lutando. Não tem ego e vaidade. Se lá no meu bairro precisar da Patrícia, 
Patrícia tem indo lá ajudar, eu vou pro dela. Nós somos vereador do Alegre. Então 
o seu Júlio também é morador de lá, junta força com a gente aqui. Nós estamos 
pela nossa população. Patrícia, estou com você. o que você precisar do seu bairro, 
da minha força política. A nossa força é muito maior do que eu ou você. A nossa 
força é muito maior junto do que eu sozinho e você sozinho. Parabéns por essa 
aliança que a gente tem feito pela nossa população. Por enquanto é só, presidente. 
A seguir passou-se ao horário destinado às Comunicações: Willian Angelete 
Bestete, ouvindo aqui atentamente o vereador Rildo e o Merçon, Luíz e Sérgio 
também relatou sobre as estradas. Gilberto também fez a cobrança. Hoje o 
Gustavo e os secretários da secretaria tinham uns três ou quatro lá na comunidade 
da Roseira e a gente conversando. Luiz, iniciou o patrolamento no ano de 2025, 
início de fevereiro. Nós estamos já amanhã é 15 de abril. Amanhã é mio do mês de 
abril. Olha só, fevereiro, março e abril, 2 meses e meio nós estamos iniciando o 
patrolamento. O Rildo falou que chegou lá em Celina, chegou na Roseira também 
hoje, iniciou há uns 15 dias atrás, mas teve que paralisar por motivo, né, 
abençoado, que é a chuva, né? O vereador Merçon também relatou muito bem ali 
que, né, o secretário Gustavo e sua equipe fizeram um paliativo que era o que a 
secretaria, né, Merçon podia servir aos nossos produtores. Eu acredito que nós do 
interior, até mesmo, né, como o Luís disse aqui, os demais vereadores da sede 
estão recebendo mensagem de estrada, né, Gilberto, Sérgio. Então assim, o que 
que a gente, na minha fala, eu quero, né, 2 meses e meio do ano passado, 
sabemos que o município é enorme, o prefeito, né, já sensibilizou, né, vai contratar 
mais máquina, pedir a compreensão. Mais uma vez a gente, né, tem pedido ao 
executivo pedido, o Romar fez uma fala muito importante aqui, porque a gente 
estava fazendo os trechos e estava chovendo, né,? e estava estragando, perdendo 
o óleo de, né? Os produtores não passavam porque estava mexendo na terra. Mas 
o que a gente tem que dizer a todos os produtores de todos os locais que mandam 
mensagens que a prefeitura, a Secretaria de Agricultura vai chegar em toda a 
localidade fazendo patrolamento e alguns pontos fazendo saibramento. Agradecer 
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aqui só para finalizar ao servidor da Dalvan pelas roçadas de todos trechos de 
estrada da comunidade da Roseira e adjacente. José Sopriano Merçon, Presidente, 
só quero parabenizar o Gustavo, é um secretário que muitas das vezes a gente 
acompanha na hora do almoço, ele fica na roça acompanhando os pedidos da das 
comunidades, principalmente do pequeno e médio grande produtor rural, que essa 
época, como Vossa Excelência falou, é muito sofrido e a gente fica sem poder fazer 
nada, porque a chuva, se passar o patrolamento fica pior. Então, mas esse rapaz é 
ele é guerreiro, ele é uma pessoa que dá o só em favor do principalmente do povo 
da roça, os agricultores. Luiz Antônio da Silva, Presidente, queria pedir permissão 
ao senhor que eu precisava de fazer um ofício que ficou por último aqui. Nosso 
irmão lá de Anutiba, meu amigo, meu companheiro de sempre, o Taca, ele me 
relatou que no calçamento da subida da igreja de Anutiba ali tá muito ruim. Então 
queria solicitar o Jardel que pedia a reparação do calçamento da subida da igreja. 
Tenham uma boa noite todo o povo alegrense. Um abraço a todos. Patrícia de 
Souza Bravo, senhor presidente. Boa noite, colegas vereadores. Senhor presidente, 
fazer dois ofícios aqui, ao Quim, secretário de saúde junto à superintendente 
Samila, que responde essa vereadora porque a demora da parte oncológica, 
oncológica da que os pacientes estão demorando muito ter o atendimento 
oncológico, tanto a consulta quanto o tratamento para iniciar. Tem paciente mais de 
um ano, a vereadora Taíza, esteve na secretaria hoje que também tá esperando 
por essa consulta e não tem resposta nenhuma. pedir o secretário Vanderson 
também junto com o executivo, desculpa, que faça uma mudança da creche da 
Guararema. Fizemos uma creche tão bonita, inauguramos, mas tá lá vazia, né? 
Todo mundo tá esperando essa ansiosa aí. As mães estão aí, tá esperando os 
móveis chegar, mas isso vai demorar que tem licitação. Vamos pegar o que já tá 
sendo usado e vamos fazer a transferência das nossas crianças para lá, para 
aquele espaço bonito, novo que tá lá. Renata Alves da Silva, Eu retorno ao púlpito 
para trazer uma informação pros moradores do bairro Vila do Sul. Eu sei que esse 
espaço ele não atende apenas ali os moradores do bairro Vila do Sul. Eu tô falando 
aqui do ginazinho Tio Zezé. Na semana passada, ao anunciar as emendas 
parlamentares que o Hélder enviou para o município, a pedido desta vereadora, eu 
falei de um grande sonho da gente fazer uma reforma na quadra na rua Maurício 
Lacerda. Entretanto, William, na hora de fazer o cadastro que é necessário ser feito 
das emendas, a gente não conseguiu localizar toda a documentação daquele lugar. 
Então, a gente, para não perder o prazo e não perder a emenda, nós fomos fazer 
uma visita em outras quadras que t a documentação e nós observamos que o 
ginazinho do tio Zezé após as chuvas, né, e até as obras que estão ali na frente, 
está numa condição muito ruim. Eu tirei várias fotos, fiz vídeo, então a gente 
redirecionou 450.000 para a reforma do ginazinho Tio Zezé. Por enquanto é só. 
Muito obrigada. Rildo Mendes de Souza, pedir aqui a polícia civil que quando tiver a 
oportunidade de manter igual esse rapaz que fez esse roubo em Alegre e anda 
cometendo outros crimes aí que puder botar ele na cadeia e deixar ele um bom 
tempo por lá vai ajudar bem aos comerciantes daqui, né? Que igualmente nós 
estava temos aqueles roubos de boi na nossa região e graças a Deus aquele rapaz 
tá trancado por lá até hoje e parou os roubos de boi da região do Alegre. Então eu 
pedi aqui ao delegado da civil, aos policiais que estão sempre aí de plantão para 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

13 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo  Monteiro , nº  38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

que hora que tiver uma oportunidade de deixar esse rapaz um bom tempo agarrado 
para lá, vai ser um alívio pros comerciantes de alegra. Muito obrigado, senhor 
presidente. Sérgio Bittencourt Ridolphi, eu gostaria de parabenizar a minha amiga 
Fabiana Vargas, esposa do amigo Zé Gonzaga, está fazendo aniversário, uma 
pessoa muito especial, pessoa de Deus. Que Deus possa estar abençoando, né, 
sua vida, Fabiana, e te dando, né, muita saúde, muita paz e muitos dias melhores 
aí na sua vida, junto da sua linda família. Aí também gostaria, senhor presidente, 
parabenizar o padre Clébson, lá da paróquia Nossa Senhora de Lourdes de Celina. 
tem visto lá. Eu sei que a comunidade lá, os paroquianos de Celina são muito 
animados, mas eu tenho visto que depois que o padre Clébson chegou lá, quanta 
coisa tá acontecendo lá. Tive lá domingo no almoço, muitas pessoas, comunidade 
unida trabalhando, feliz. Então, parabéns ao padre Clébson e toda a comunidade. 
Informar também, senhor presidente, comunicar, né, lembrar todos que está aberto 
aí o processo seletivo, várias vagas aí. Então, que as pessoas fiquem atentas, olha 
o edital, vê os documentos que precisa, preparem esses documentos para depois 
não terem surpresas negativas, né? Então, a partir do dia 27/04 até o dia 30, as 
inscrições. Antecipem e preparem seus documentos e boa sorte para todo mundo 
aí. Só a mensagem aqui do dia presidente para acabar. Tem mensagem de Madre 
Teresa de Calcutá. Quer fazer algo para promover a paz mundial? Vai para casa e 
ame a sua família. Uma boa noite a todos. Muito obrigado, presidente. Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, A gente viveu nesses últimos dias, acredito que a Patrícia também 
que tá muito próxima lá à igreja, a gente perdeu Geraldo, né? Uma pessoa muito 
especial, baterista da igreja Paz e Vida. E a gente viu naquele momento o quanto 
as pessoas têm a tendência a honrar as outras quando falecem. E a gente viu aqui 
no município de Alegre o tanto de gente, eu fiquei muito feliz, sabe, de ver, 
honrando-o, mas me fez fazer uma reflexão. Será que o Geraldo tinha noção do 
quanto aquelas pessoas o amavam? Então assim, para deixar aqui pra gente 
repensar as nossas atitudes, as nossas falas, os nossos sentimentos, é tão bom a 
gente estar num ambiente igual aquele que, apesar da dor, foi um homem que 
deixou algo muito especial na vida de cada um. E aí eu no domingo fiquei mais feliz 
ainda porque Deus é desses, né? uns o Senhor escolhe acolher junto aos braços 
dele e outros Deus permite, assim como Fabiano aqui da Câmara contar o milagre 
que Deus fez na vida dele lá na Igreja Batista Renovada, né? E é muito bom a 
gente conseguir ver esses testemunhos tão tremendos da parte de Deus, porque a 
vida da gente é muito passageira aqui. E quando eu decidi retirar minha queixa 
crime contra algumas pessoas, foi por isso, porque o Senhor falou muito 
profundamente ao meu coração sobre o perdão. E eu escolho o perdão todos os 
dias. E é sobre isso que eu queria deixar aqui nesse dia hoje. se Jesus nos perdoou 
tantos pecados, né, tantas coisas que a gente já fez e o Senhor, pela sua grande 
misericórdia nos ensina o perdão todos os dias, foi diante dessa fala que Deus me 
falou, que eu conversei inclusive com os nobres colegas, que Deus me fez retirar 
aquele momento, né, de fazer isso com algumas pessoas. E eu queria deixar isso 
aqui registrado, porque houve uma fala onde falou que eu tinha participado junto, foi 
um erro, né, da promotoria. E eu gostaria de deixar aqui registrado, com o meu 
coração muito aberto nessa noite, que o perdão é a melhor escolha. Boa noite a 
todos. Presidente, parabenizar o nosso servidor Helton Guerra Jaccoud, que neste 
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domingo completou mais um ano de vida. Que Jesus continue te abençoando, 
Helton, você e toda a sua família. parabenizar também nosso vereador Rio Mes de 
Souza, que no próximo dia 20 de abril também completa mais um ano de vida. Que 
Jesus te abençoe, você família. Antes de encerrarmos a sessão de hoje, gostaria 
de informar a todos que a próxima sessão ordinária desta casa de leis acontecerá 
no dia 22 de abril, na quarta-feira, às 20 horas, em virtude do feriado nacional de 
Tiradentes, no dia 21/04 e do ponto facultativo no dia 20/04. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade 
Polastreli, digitei e assino. 
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